
項目数 A B C D E
１　効率的な行政経システムの確立 26 18 4 2 2 0
２　自立と発展に向けて 21 14 5 2 0 0
３　住民と行政との「協働」 7 6 1 0 0 0

計 54 38 10 4 2 0

割合 A B C D E
１　効率的な行政経システムの確立 100.0% 69.2% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0%
２　自立と発展に向けて 100.0% 66.7% 23.8% 9.5% 0.0% 0.0%
３　住民と行政との「協働」 100.0% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

計 100.0% 70.4% 18.5% 7.4% 3.7% 0.0%

E・・・実施せず

B・・・８０％以上達成
C・・・５０％以上達成
D・・・５０％未満達成

第4次金ケ崎町行財政改革の評価

A・・・計画どおり達成



Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

1
進捗状況 ○ ○ ○ ○ 総合政策課 全課

職員の能力開発や政策形成能力
向上及び業務管理能力向上を図る
ため、計画的に職員研修を実施す
る。

指標実績・効果額(千円)
対象研修への参
加

対象研修への参
加

対象研修への参
加

対象研修への参
加

2
進捗状況 △ △ △ △

保健福祉センター、教育
委員会事務局

教育、医療及び介護等に対する専
門知識のさらなる研鑽のため、専
門研修会への積極的な参加と、所
属所内等での勉強会の充実を図
る。

指標実績・効果額(千円)

【保福セ】医師学
会参加率80%、勉
強会職員出席率
100%。
【教委】出席率９
０％

【保福セ】医師学
会参加率80%（医
師歯科医師4/5名
参加）、勉強会職
員出席率100%。
【教委】出席率９
0％

【保福セ】医師学
会参加率100%（医
師歯科医師4/4名
参加）、勉強会職
員出席率100%。
【教委】出席率９
０％

【保福セ】医師学
会参加率100%（医
師歯科医師4/4名
参加）、勉強会職
員出席率70%。
【教委】出席率
90％

Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

3
進捗状況 ○ ○ ○ ○ 総合政策課 全課

人材育成のため、人事評価制度を
導入し、目的、目標を明確化し、職
員のモチベーション向上と資質向
上を図る。

指標実績・効果額(千円) － － － －

4
進捗状況 ○ ○ ○ ○ 総合政策課 全課

組織として成果を上げるため、職
員ひとり一人の心身健康保持に関
する職員サポートの充実と職場環
境の整備に取り組む。

指標実績・効果額(千円) －
休職者の抑制（新

規0人）
休職者の抑制（年

度末0人）
休職者の抑制（年

度末0人）

第4次金ケ崎町行財政改革の評価及びＨ27取り組み実績

１　効率的な行政経営システムの確立
１－（１）職員の資質向上
１－（１）－①職員の資質向上

改革項目

職員研修の実施

A

メンタルヘルスケアの推進

A

専門職員研修の実施

A

１-（１）－②職員の活性化

改革項目

人事評価制度の導入

A

計 

計 

計 

計 

計 計 計 

計 計 

計 計 計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 計 計 計 



１－（２）事務事業の見直し
１－（２）－①事務事業の抜本的見直し

Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

5 進捗状況 △ ▲ ▲ ▲ 総合政策課 全課

事務事業を評価、改善し総合発展
計画の着実な達成とその結果を公
表するため、行政評価制度を導入
する。

指標実績・効果額(千円)
事務事業評価未
実施

事務事業評価未
実施

事務事業評価未
実施

事務事業評価未
実施

6 進捗状況 × ○ ○ ○ 総合政策課 全課

事業目的達成のため、行政評価と
連動した業務改善の取り組みを導
入する。

指標実績・効果額(千円) 未実施 改善件数　46件 改善件数　43件 改善件数　33件

7
進捗状況 ○ △ ▲ ▲ 総合政策課 全課

総合発展計画達成に向け円滑な
事務事業を実施するため、毎年度
各課等ごとに目標を掲げるととも
に、その内容について一般に公表
する。

指標実績・効果額(千円) 様式の作成
目標設定（４月）、公
表（6月）

未設定
第九次総合発展計画最終
年であり、計画書の指標を
目標に取り組んだ。

改革項目

行政評価の導入

C

業務改善の推進

A

各課等の目標設定、公表

C

計 

計 計 

計 計 

計 計 

計 計 計 



１－（２）－②民間活力の導入
Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

8 進捗状況 ○ ○ ○ ○ 財政課

他市町村の状況なども調査しなが
ら、指定管理者選定委員会の構成
員の有り方（民間人の登用）につい
て検討を進め、次回（平成26年度）
の委員会までに見直しを完了す
る。

指標実績・効果額(千円) 検討会1回 検討回数１回 実施（3名登用）
委員会開催なし。民間人登
用について要綱に明記

9
進捗状況 △ △ ○ ○ 水処理センター

費用対効果と住民サービス向上の
視点で検討を加え、水道事業の委
託業務を拡大する。

指標実績・効果額(千円) 方針未決 方針未決 委託方針決定 業務委託開始

10 進捗状況 － ▲ ▲ △
教育委員会事務

局
給食センター

平成27年度から民間委託を実施す
る。

指標実績・効果額(千円) － － 委託方針決定 委託業者決定

11 進捗状況 × × × ▲ 総合政策課 関係課

民間ノウハウを活かした柔軟な施
設管理等が行えるようにするた
め、施設利用料の見直し等を実施
する。

指標実績・効果額(千円) － － － 利用促進に係る検討

12 進捗状況 ○ ○ ○ ○ 建設課

外部の専門技術者を活用し効率的
且つ調査の促進を図るための外部
委託を実施する。

指標実績・効果額(千円) 12月検討実施
委託に向けた検
討

委託実施 委託実施

13 進捗状況 ▲ ○ ▲ △ 総合政策課

行政事務の電子化が進み、電算に
係る業務が増大するなか、専門的
知識を有する職員が不足し、また、
人材確保も困難なことから、電算
業務の外部委託を検討する。

指標実績・効果額(千円) 情報収集
情報収集、検討結
果、可能な部分から
順次実施

業者との協議を実施
したが、委託業務の
洗い出しが必要

システム導入・更
新時に外部委託
を検討

Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

14 進捗状況 ○ ○ ○ △ 総合政策課 全課

情報公開をすすめ、町政への理解
と参画を推進する。

指標実績・効果額(千円) － － － －

改革項目
指定管理者選定委員会への民間人の登用

A

水道事業の民間委託

A

地籍調査事業の外部委託

A

電算業務の外部委託の検討

B

学校給食センターの民間委託

B

指定管理施設等の利用促進

D

1－（2）－③電子自治体の推進
改革項目

町ホームページの充実

A

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 



１－（３）－①組織体制の再構築
Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

15
進捗状況 ○ ○ ○ ○ 総合政策課

住民サービスの向上を図るため、
随時機構のあり方を検討し、見直
しを図る

指標実績・効果額(千円) 検討会未実施 検討会未実施 検討会未実施 検討会実施

16
進捗状況 △ △ △ △ 総合政策課

適正な人員のもと行政サービスを
実施するため、職員の採用計画を
策定し、適正な定数管理のもと、職
員配置の適正化を図る。

指標実績・効果額(千円) 計画未決定 計画未決定 計画未公表 ―

17 進捗状況 ○ ○ ○ ○
総合政策課、財

政課
関係課

公共施設（道路等を含む）の適正
な管理による長寿命化や役場出先
機関の集約化による事務の効率性
を高めるため、計画的な施設等の
修繕と施設更新に向けた検討を行
う。

指標実績・効果額(千円) 修繕の実施 修繕の実施 修繕の実施 修繕の実施

１－（３）－②各種審議会・委員会等の整理合理化
Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

18 進捗状況 ▲ △ ○ ○ 総合政策課 全課

委員会等の設置の必要性や効果
等を検証し、委員会等の整理合理
化と事務の効率化を図る。

指標実績・効果額(千円) 委員会未実施 － － －

Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

19 進捗状況 ○ ○ ○ ○
住民課
税務課

　

窓口好感度アップ及び住民満足度
の高いサービスを提供するため、
窓口アンケートを実施し、窓口サー
ビスの向上を図る。

指標実績・効果額(千円) 住民満足度78.9％ 住民満足度78.0％ 住民満足度85.0％ 住民満足度84.0％

20
進捗状況 ○ ○ ○ ○ 子育て支援課

保護者の負担を軽減するため、保
育所入所申請書の受付期間（11月
下旬１週間）に限り窓口を１９時ま
で延長する。

指標実績・効果額(千円)
11月26日～30日実
施

11月25日～29日実
施

12月15日～19日実
施

11月16日～20日実
施

21 進捗状況 ○ ○ ○ △
住民課
税務課

円滑な窓口業務と事務の効率化を
図るため、窓口業務嘱託員を配置
する。

指標実績・効果額(千円)
5名配置。研修会
毎月1回開催

5名配置。研修会
毎月1回開催

5名配置。研修会
毎月1回開催

4名配置。研修会
随時開催

機構改革の実施

A

職員配置の適正化

B

改革項目

１－（４）－①窓口業務の充実

改革項目

住民満足度の高いサービスの提供

A

保育所入所受付時間延長

A

公共施設等の適正管理と出先機関
の集約化に向けた検討

B

改革項目

審議会、委員会の整理合理化

A

窓口業務嘱託員の配置

A

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 



Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

22 進捗状況 ○ ○ ○ ○
教育委員会事務

局
図書館

子どもたちの読書意欲の向上を図
るため、小中学校の図書室の環境
整備を支援する。

指標実績・効果額(千円)
実施時期、支援内

容の決定

支援活動回数 各
小中学校　月２回
実施

支援活動回数 各
小中学校　月２回
実施

支援活動回数 各
小中学校　月２回
実施

23
進捗状況 ○ ○ ○ ○

税務課・水処理
センター

公金（税、水道料金等）のコンビニ
納付、クレジット納付など納付方法
の拡大について検討する。

指標実績・効果額(千円) －
上下水道料金コン
ビニ納付導入決定

4月1日水道料金
のコンビニ納付開
始

水道料金のコンビ
ニ納付継続

24
進捗状況 ○ ○ ○ ○

保健福祉セン
ター

総合政策課、生活環境課、
中央生涯教育センター

一人暮らし高齢者、高齢者のみ世
帯等が増加するなかで、住み慣れ
た地域で安心して暮らしていけるよ
う地域等での見守り体制を構築し、
孤独死や虐待の防止、消費者被害
の防止などを推進する。

指標実績・効果額(千円) 視察の実施 ネットワーク発足
ネットワーク参加
事業者32社

新規協力事業者7社

25
進捗状況 ○ ○ ○ △ 住民課

マイナンバー制度導入に合わせた
コンビニ交付サービスを実施するこ
とで、住民の利便性向上及び行政
事務の効率化を図る。

指標実績・効果額(千円)

新住民情報システ
ム運用定例会を
開催し検討

新住民情報システ
ム運用定例会を
開催し検討

新住民情報システ
ム運用定例会を
開催し検討

新住民情報システ
ム運用定例会を
開催し検討

26
進捗状況 ▲ △ ― ―

教育委員会事務
局

今後の幼稚園のあり方を検討し方
向性を示す。

指標実績・効果額(千円) 検討会未実施
案の作成、検討委
員会答申（3月）

― ―

Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

6 進捗状況 × ○ ○ ○ 総合政策課 全課

指標実績・効果額(千円) 検討会未実施 改善件数　46件 改善件数　43件 改善件数　33件

公金納付方法の拡大検討

A

高齢者見守りネットワークの構築

A

1－(4)－②住民ニーズに合わせたサービスの提供

改革項目

小中学校読書環境の整備

A

1－(4)－③ノーマネー行政サービスアップ（ゼロ予算）事業の推進

改革項目

業務改善の推進
A

（再掲）

窓口証明書コンビニ交付サービス
の実施

Ｄ

幼稚園のあり方の検討

A

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 計 計 計 計 

計 計 計 計 計 計 計 

計 計 計 計 計 計 計 計 

計 計 計 計 計 計 計 計 



Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

27 進捗状況 ○ ○ ○ ○ 財政課

平成29年度までに、実質公債費比
率、将来負担比率等の財政健全化
判断比率を県内平均レベルまで改
善させる。

指標実績・効果額(千円)

実質公債費比率
15.9％、将来負
担比率132.3％

実質公債費比率
17.3％、将来負
担比率88.5％

実質公債費比率
17.5％、将来負
担比率50.8％

実質公債費比率
16.6％、将来負
担比率42.6％

28 進捗状況 ○ ○ ○ ○
保健福祉セン

ター
住民課

適正な医療・介護サービスの受診
を推進し、医療費・介護給付費の
抑制につなげることで町民の負担
の軽減を図る。

指標実績・効果額(千円) 計画の策定、実行 － 実行 実行

２　自立と発展に向けて

医療・介護給付費の適正化（抑制）

A

２－（１）財政の健全化
２－(1)－①財政運営の適正化

改革項目

財政健全化判断比率の改善

A 計 計 計 

計 計 計 



Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

29 進捗状況 ○ ○ ○ ○ 財政課

財政調整基金をはじめとする各種
基金への積立てを実施し強固な財
源基盤を確保する。

指標実績・効果額(千円)

基金残高
3,153,249千円
効果額
995,474千円

基金残高
2,493,368千円
効果額
335,593千円

基金残高
2,635,369千円
効果額
477,594千円

基金残高
3,183,231千円
効果額
1,025,456千円

30 進捗状況 ○ ○ ○ ○ 税務課

自主財源確保のため、主要税収で
ある固定資産税の適正評価の向
上等、課税基盤の整備を図る。

指標実績・効果額(千円) 作業進捗率58.6％ 作業進捗率79.2％ 作業進捗率100％ －

31 進捗状況 ○ ○ ○ △ 建設課

適正な課税に資するため、地籍調
査未了の地域を解消を図る。

指標実績・効果額(千円) 実施割合70.7％
実施割合

71.1%
実施割合

71.6%
実施割合

72.3%

32

進捗状況 △ △ △ △
財政課、建設課、教育委
員会事務局、給食セン

ター、水処理センター、子
育て支援課、税務課

公金（税、水道料金等）の収納率向
上のため、滞納処分等を強化す
る。

指標実績・効果額(千円)

現年分収納率
税金99％、土地貸付収
入98％、住宅使用料
100％、幼稚園保育料
100％、学校給食費
99％、下水道使用料
99％、集落排水使用料
99％、浄化槽97％、上
水道使用料98％、保育
所入所負担金99％

現年分収納率
税金99％、土地貸付収
入98％、住宅使用料
100％、幼稚園保育料
99％、学校給食費
99％、下水道使用料
99％、集落排水使用料
99％、浄化槽99％、上
水道使用料98％、保育
所入所負担金99％

現年分収納率
税金99％、土地貸付収
入98％、住宅使用料
100％、幼稚園保育料
99％、学校給食費
99％、下水道使用料
99％、集落排水使用料
99％、浄化槽98％、上
水道使用料98％、保育
所入所負担金99％

現年分収納率
税金99％、土地貸付収
入98％、住宅使用料
100％、幼稚園保育料
99％、学校給食費
99％、下水道使用料
99％、集落排水使用料
99％、浄化槽98％、上
水道使用料95％、保育
所入所負担金99％

33 進捗状況 × ▲ △ △ 総合政策課

自主財源確保に向け、ホームペー
ジのバナー広告、ネーミングライツ
等の導入等について、職員提案を
受け調査研究、実施する。

指標実績・効果額(千円) 未実施
取り組みに向けた
情報収集

バナー広告の募
集を実施

バナー広告の募
集を実施

34 進捗状況 ▲ △ △ △ 水処理センター

住民負担の公平確保と受益者負
担の原則に立脚し、サービスに見
合った使用料の適正化を図る。

指標実績・効果額(千円) 内部検討実施 内部検討実施 内部検討実施
経営検討委員会
を設置し検討

２－（１）－③人件費等の適正化
Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

35 進捗状況 △ ○ ○ ○ 総合政策課

職務職階による給与制の導入や通
勤手当について、県、県内市町村
の状況等を見ながら適正化を図
る。

指標実績・効果額(千円) 状況調査実施 実施に向けた協議 実施 実施

２－(1)－②財源の確保

改革項目

基金への積立実施

A

公金収納率向上の実施

A

自主財源確保に向けた新たな取り
組みの実施

C

固定資産税課税基盤の整備

A

地籍調査事業の実施

A

上下水道使用料の適正化

B

改革項目

給与体系の適正化

A

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 



Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

36 進捗状況 △ △ △ ▲
保健福祉セン

ター
財政課

たんぽぽ保育園に無償で貸してい
る旧南方幼稚園建物（ホール部
分）について、無償譲渡する。

指標実績・効果額(千円) 0 0 0 0

37
進捗状況 ○ ○ ○ ○ 財政課

生活環境課、保健福祉センター、
教育委員会事務局、中央生涯教

育センター、給食センター

電気使用料を削減するため、役場
庁舎、教育施設、防犯灯の照明の
LED化を推進する。

指標実績・効果額(千円) 626 -187 -704 -528

Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

38 進捗状況 △ ○ ○ ○ 財政課

未利用財産の譲渡を進め、有効活
用を図るとともに維持経費等の削
減を図る。

指標実績・効果額(千円) 1,597 15,181 604 6,354

17 進捗状況 ○ ○ ○ ○
総合政策課、財

政課
関係課

指標実績・効果額(千円) 修繕の実施 修繕の実施 修繕の実施 修繕の実施

Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

39 進捗状況 ○ ○ ○ ○ 財政課 全課

各種補助金等に終期を設定し、そ
の都度効果や必要性を検証し、惰
性的に支出が継続することのない
ようにする。

指標実績・効果額(千円)

関係課ヒアリング
（6月）、検討会議
（6、7月）、補助金
等審査委員会（10
～1月、計4回）

－ － －

Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

40 進捗状況 ○ ○ ○ ○ 財政課 全課

中期見通しのローリングを毎年度
実施し、交付税算入率の低い新規
の起債発行は原則認めず、起債発
行を抑制する。

指標実績・効果額(千円)
起債残高
19,688百万円

起債残高
18,647百万円

起債残高
17,772百万円

起債残高
17,006百万円

２－（１）－④物件費等の節減

改革項目

たんぽぽ保育園（旧南方幼稚園建
物）の譲渡

C
0

役場庁舎等の施設照明LED化

A

-793

２－（１）－⑤補助金等の整理統合

改革項目

補助金等の見直しを実施

B

２－(1)－⑥町債発行額の抑制

改革項目

未利用財産の譲渡

A
23,736

公共施設等の適正管理と出先機関
の集約化に向けた検討

A
（再掲）

改革項目

新規起債発行を抑制

A

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 計 計 計 計 計 計 



２-(１)-⑦金ケ崎町診療所の経営改善
Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

41 進捗状況 ○ △ △ △
保健福祉セン

ター
住民ニーズに沿ったサービスの提
供をはかるため、診療時間の延長
（早朝診療、土曜診療）を実施す
る。

指標実績・効果額(千円) 周年実施 一部実施 一部実施 一部実施

42
進捗状況 ▲ ○ ○ ○

保健福祉セン
ター

診療所の地域医療に係るあり方や
必要なサービスや機能・設備等に
関し、調査検討し実施に向ける。

指標実績・効果額(千円)
検討委員会の開
催（1回）

－ － －

Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

43 進捗状況 ▲ ▲ ○ ○ 総合政策課 商工観光課

町土地開発公社所有地の売却を
促進すると共に、公社のあり方を
決定する。

指標実績・効果額(千円) 販売区画7区画 販売区画9区画
住宅団地5区画及
び北部地区流通
業務団地1区画

清算結了

44 進捗状況 △ △ ○ ○ 総合政策課
財政課、生活環境

課、農林課
損失補償期間終了（26年度末）後
の町関与・経営のあり方を決定す
る。

指標実績・効果額(千円)

事業運営検討会１
回、３セク検討委
員会２回

生ごみ搬入95ｔ
事業運営検討会

・３セク検討委員会
で今後の方向性決
定
・短期借入１社返済

・３セク検討委員会
で決定した今後の方
向性を踏まえ、経営
状況を把握

45 進捗状況 ○ ○ ○ ○ 総合政策課
中央生涯教育セン

ター
町関与・経営のあり方を決定する。

指標実績・効果額(千円)
３セク検討委員会
２回

－
３セク検討委員会
で今後の方向性
決定

・３セク検討委員会
で決定した今後の方
向性を踏まえ、経営
状況を把握

46 進捗状況 ○ ○ ○ ○ 総合政策課 農林課

町関与・経営のあり方を決定する。

指標実績・効果額(千円)
３セク検討委員会
２回

－
３セク検討委員会
で今後の方向性
決定

・３セク検討委員会
で決定した今後の方
向性を踏まえ、経営
状況を把握

47 進捗状況 △ × ○ ○ 総合政策課 保健福祉センター

損失補償期間終了（27年度末）後
の町関与、財産、経営のあり方を
決定する。

指標実績・効果額(千円)
３セク検討委員会
２回

関係課会議未実
施

３セク検討委員会
で今後の方向性
決定

・３セク検討委員会
で決定した今後の方
向性を踏まえ、経営
状況を把握

金ケ崎診療所のあり方に関する検
討

A

２－（１）－⑧第三セクター等の経営健全化

改革項目

町土地開発公社の健全経営化

A
0

改革項目

ニーズに沿った診療の実施

A

産業開発公社の経営関与検討

Ｂ

金ケ崎福祉フロンティアの経営関
与検討

Ｂ

オーガニック金ケ崎の経営関与検
討

Ｂ

金ケ崎生涯スポーツ事業団の経営
関与検討

A

計 

計 計 計 計 

計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 



Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

48 進捗状況 ▲ ▲ ○ ○ 教育委員会事務局

地域で子供を見守る活動の強化と
子供の健全育成のため、児童表彰
条例を制定する。

指標実績・効果額(千円) 条例未制定 条例未制定 条例施行（H27.4) －

49 進捗状況 ○ ○ ○ △ 中央生涯教育センター 全課

男女共同参画社会形成に向け、各
種審議会等への女性委員の登用
割合を高める。

指標実績・効果額(千円) 25.9% ２５．９％ 29.20% 29.20%

50 進捗状況 ○ ○ △ △ 中央生涯教育センター 全課

町民の町政への理解と参画を促進
し、協働のまちづくりを推進する。

指標実績・効果額(千円) 講座数96講座 講座数104講座 講座数94講座 講座数92講座

Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

51
進捗状況 △ ○ ○ ○ 中央生涯教育センター

地域住民が活用しやすい各地区生
涯教育センターの運営、管理等の
検討を行う。

指標実績・効果額(千円) 各地区1事業の実施 各地区1事業の実施
社会教育指導員増

員
各地区センターの運営

懇談会開催回数増

Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

52 進捗状況 ○ ○ △ ○ 中央生涯教育センター
総合政策課、財政

課
各自治会が平成23年度から平成
27年度までの事業実施計画をまと
めた「地域づくり計画」の計画実現
のため、進捗管理や計画見直しを
実施する。

指標実績・効果額(千円) １講座開催 1講座開催 ― 実施

Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

53
進捗状況 ○ ○ △ ○ 中央生涯教育センター

町民主体の協働のまちづくりを推
進するため、地域のリーダー及び
次世代のリーダーを育成する。

指標実績・効果額(千円) １講座の開催 1講座開催 ― 実施

男女共同参画社会の形成

A

金ケ崎町出前講座の推進

A

３　住民と行政との「協働」
３－（１）住民と行政との新たな関係の強化
３－（１）－①行政への住民参画の推進

改革項目

児童表彰条例の制定

A

地域づくり計画の進捗管理

A

改革項目

地域のリーダー養成

B

３－（１）－②住民による地域の活性化

改革項目

各地区生涯教育センター運営の検
討

A

３－（１）－③地域協働の促進

改革項目

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 

計 

計 計 

計 計 

計 計 

計 計 計 計 計 計 



3-(2)-①情報公開の促進
Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

54 進捗状況 ○ ○ ○ ○ 総合政策課

町民懇談会の参加人数が減少傾
向にあるため、魅力ある町民懇談
会の開催方法を検討、実施する。

指標実績・効果額(千円) 開催方法の検討
町民懇談会の開催
（2回）

町民懇談会の開催
（2回）

町民懇談会の開催
（2回）

14 進捗状況 ○ ○ ○ ○ 総合政策課 全課

指標実績・効果額(千円) － － － －

3-(2)-②住民への学習機会の提供
Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 第4次評価 主管部署 担当（関係）部署

50 進捗状況 ○ ○ △ △ 中央生涯教育センター 全課

指標実績・効果額(千円) 講座数96講座 講座数104講座 講座数94講座 講座数92講座

改革項目

金ケ崎町出前講座の推進 A
（再掲）

3-(2)行政経営の公正の確保と透明性の向上

改革項目

町民懇談会のあり方検討

A

町ホームページの充実 A
（再掲）

計 計 計 

計 計 計 

計 計 計 計 計 計 




